
Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..

6 ΗΜΕΡΕΣ

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΡΩΜΗ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - NIGHT WALK
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ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ - ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ - VIA DEL CORSO

ΡΩΜΗ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΔΕΙΠΝΟ - ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ - ΣΙΕΝΑ
FONTANA DI TREVI - PIAZZA DI SPAGNA - PIAZZA NAVONA

Ρώμη-Τοσκάνη

Φλωρεντία

Ρώμη-Τοσκάνη

Φλωρεντία

Συνδυάστε σε αυτό το ταξίδι διαμονή σε 2 από τις πιο φημισμένες πόλεις του κόσμου με διανυκτερεύσεις στη Ρώμη και στη
Φλωρεντία. Δείτε παρακάτω το πρόγραμμα και θα καταλάβετε γιατί αυτό είναι από τα ωραιότερα ταξίδια στην Ιταλία..

Μόνο απευθείας πτήσεις, ιδανικά ωράρια πτήσεων Ryanair για Ρώμη 
Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα με διαμονή στο κεντρο της Φλωρεντίας και της Ρώμης
Μουσεία Βατικανού – δώρο το κόστος εισόδου, εξασφαλισμένη προκράτηση, γρήγορη πρόσβαση χωρίς πολύωρη αναμονή
Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας 
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
Ελληνόφωνη τοπική συνοδό, μόνιμη κάτοικο Ρώμης 
Rome walking tour περπατήστε με την τοπική συνοδό στα σοκάκια της πόλης και γνωρίστε τις πιο εντυπωσιακές πλατείες και
μνημεία της Ρώμης
Επίσκεψη στο Τραστέβερε το πιο ρομαντικό κομμάτι της Ρώμης

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

23/12

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο στις 12.35 και πτήση για την αιώνια πόλη, τη Ρώμη. Μετά την παραλαβή των αποσκευών, χωρίς να
χάσουμε χρόνο θα αναχωρησουμε για τη Φλωρεντία, τη γενέτειρα της ιταλικής Αναγέννησης, πόλη που έχει ανακηρυχθεί Μνημείο
Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς από την UNESCO. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ξεκουραστείτε λίγο γιατί θα
καταλάβετε πολύ σύντομα πως η βραδινή βόλτα στη Φλωρεντία είναι μοναδική!

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΔΕΙΠΝΟ
Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκιναμε την περιήγησή μας στην πόλη. Η Φλωρεντία είναι μια πόλη – μουσείο με
πίνακες, τοιχογραφίες, και γλυπτά από την πλουσιότερη και παραγωγικότερη περίοδο που γνώρισε ποτέ η τέχνη και ο πολιτισμός.
Θα δούμε την εκκλησία του Τίμιου Σταυρού, την Σάντα Κρότσε, την πιο εντυπωσιακή εκκλησία της Φλωρεντίας και τόπος ταφής
270 επιφανών Φλωρεντίνων, ανάμεσα στους οποίος ο Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ Άγγελος και ο Μακιαβέλι. Θα θαυμάσουμε την γέφυρα
Πόντε Βέκιο, με τα σπίτια και τα μαγαζάκια που μοιάζουν να αιωρούνται πάνω από το ποτάμι, μια από τις πιο χαρακτηριστικές
εικόνες της Φλωρεντίας. Στην Πιάτσα ντε λα Σινιορία θα δούμε το Παλάτσο Βέκιο, έδρα της τοπικής κυβέρνησης επί επτακόσια
χρόνια, στο οποίο σήμερα φιλοξενούνται αξιόλογα έργα γλυπτικής και θα φτάσουμε στην Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου βρίσκεται ο
τρίτος μεγαλύτερος καθεδρικός ναός στην Ευρώπη, η Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι, σήμα
κατατεθέν της πόλης. Χρόνος ελεύθερος για επίσκεψη στην αγορά του Σαν Λορέντζο. Το βράδυ μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή
ώστε να απολαυσετε ενα Χριστουγεννιατικο δειπνο στο εστιατόριο του ξενοδοχείου που διαμένουμε.
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Rome-Tuscany-Florence
ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ – ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ - ΣΙΕΝΑ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΡΩΜΗ - BY NIGHT - TRASTEVERE

Ευχές σε όλους σήμερα είναι Χριστούγεννα! Εμείς όμως σαν γνήσιοι ταξιδιώτες συνεχίζουμε τη γνωριμία με αυτές τις υπέροχες περιοχές. Μετά το πρωινό
στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για το "Μανχάταν του Μεσαίωνα", τη γραφική κωμόπολη San Gimignano. Ψηλοί αγέρωχοι πύργοι μας καλωσορίζουν από
μακριά δίνοντας στο Σαν Τζιμινιάνο μια παραμυθένια όψη. Η πόλη των όμορφων πύργων, είναι μία από τις πιο καλοδιατηρημένες της Τοσκάνης. Στον ουρανό
της υψώνονται οι εντυπωσιακοί πύργοι του 13ου αιώνα, από τους 76 που υπήρχαν, σήμερα σώζονται οι 14. Επόμενος σταθμός η μεσαιωνική Σιένα. Έντεκα
δρόμοι οδηγούν στην πανέμορφη κεντρική πλατεία Πιάτσα ντελ Κάμπο, όπου δεσπόζει το μεσαιωνικό Δημαρχείο. Στην περιήγησή μας στα γραφικά
καλντερίμια της πόλης θα θαυμάσουμε τα μεσαιωνικά αρχοντικά, τις εκκλησιές και τον Καθεδρικό Ναό, αφιερωμένο στην Κοίμηση της Θεοτόκου, που
θεωρείται ένα από τα σημαντικότερα έργα τέχνης σε ολόκληρη την Ιταλία
Τελευταία στάση για σήμερα η αιώνια πόλη, η μοναδική Ρώμη. Αμέσως με την άφιξή μας, θα τακτοποιηθουμε στο ξενοδοχείο. Αργά το απόγευμα που αρχίζει
να πέφτει το φως, σας προσκαλούμε σε μια προαιρετική νυχτερινή περιήγηση στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της Ρώμης, για να την δείτε όπως της αξίζει με
φωτισμούς και χρώματα που θα σας μείνουν αξέχαστα. Θα διασχίσουμε τη Via Veneto με τα φημισμένα καφέ και ξενοδοχεία, σύμβολο της dolce vita της
Ιταλιας, την κρήνη του Τρίτωνα, θα ανέβουμε έναν από τους 7 μυθικούς λόφους, τον Κυρηνάλιο, όπου δεσπόζει το προεδρικό μέγαρο και στη συνέχεια θα
κατευθυνθούμε στην Piazza Venezia, το κέντρο της Ρώμης με το μοναδικά φωτισμένο μνημείο ενώσεως της Ιταλίας. Θα περάσουμε από το μεγαλύτερο
ρωμαϊκό αμφιθέατρο, το φωταγωγημένο Κολοσσαίο και τέλος θα κάνουμε στάση στην περιοχή Trastevere, μια από τις πιο γραφικές και κοσμοπολίτικες
γειτονιές της Ρώμης για ένα ποτό δίπλα στις όχθες του Τίβερη ποταμού.
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ετοιμαζόμαστε για να ξεκινήσουμε πανοραμική ξενάγηση στην πόλη-σύμβολο που δεν έπαψε ποτέ
να γοητεύει κάθε επισκέπτη. Θα δούμε τη Βίλα Μποργκέζε, το Αυρηλιανό τείχος, την πιάτσα Μπαρμπερίνι, την στήλη του Τραϊανού, το περίφημο
Κολοσσαίο, το μεγαλύτερο σωζόμενο αρχαίο Ρωμαϊκό κτίσμα του κόσμου, το λόφο του Καπιτωλίου, όπου θεμελιώθηκε η αρχαία Ρώμη, την αρχαία
αγορά, την αψίδα του Μεγάλου Κωνσταντίνου, την επιβλητική πιάτσα Βενέτσια με το μνημείο του Βίκτωρα Εμμανουήλ, το λόφο Παλατίνο και τον
Τίβερη ποταμό με το νησί Τιβερίνα. Αμέσως μετά θα έχουμε χρόνο ελεύθερο μέχρι να ξεκινήσουμε την περιπατητική περιήγησή μας, από τη διάσημη
Φοντάνα Ντι Τρέβι όπου μπορούμε να ρίξουμε ένα νόμισμα κάνοντας μια ευχή, που κατά την παράδοση θα μας φέρει ξανά στη Ρώμη. Πολύ κοντά
βρίσκονται τα διάσημα ισπανικά σκαλιά (Πιάτσα ντι Σπάνια), που γίνονται οι περίφημες επιδείξεις μόδας. Ακολουθεί ένα από τα πιο όμορφα και
γοητευτικά αξιοθέατα στη Ρώμη, το Πάνθεον, ένας ναός 2000 ετών, αφιερωμένος σε όλους τους θεούς, τόσο καλοδιατηρημένος που θεωρείται
ακόμα και σήμερα, ένα από τα πιο σημαντικά αρχιτεκτονικά κτίρια του Δυτικού κόσμου. Στη συνέχεια θα δούμε το Παλάτσο Μοντετσιτόριο ή αλλιώς
το κοινοβούλιο της Ρώμης όπου βρίσκεται και η αυθεντική στήλη του Αδριανού. Έπειτα θα περάσουμε από την όμορφη και γοητευτική πλατεία
Navona που είναι γεμάτη με εστιατόρια και υπαίθριους ζωγράφους. Αυτή ήταν η θέση των αθλητικών εκδηλώσεων κατά τον 1ο αιώνα μ.Χ. Στην
πλατεία θα θαυμάσουμε τις τρεις Κρήνες με πιο εντυπωσιακή την περίφημη Κρήνη του Μπερνίνι, των τεσσάρων ποταμών με καθένα από τα
αγάλματα να αντιπροσωπεύουν ένα ποτάμι από διαφορετική Ήπειρο. Σε αυτή την εκπληκτική πλατεία, δίπλα στις εντυπωσιακές κρήνες και τα
μεγαλοπρεπή κτίρια της πλατείας, σας προτείνουμε να γευματίσετε και να απολαύσετε ιταλικό καφέ.  Στη συνέχεια σας προτείνουμε να επισκεφτείτε
την πλατεία Del Popolo και το περίφημο Κάστρο των Αγγέλων (Castel Sant'Angelo). Στην οροφή του Κάστρου υψώνεται επιβλητικά άγαλμα που
απεικονίζει τον Αρχάγγελο Μιχαήλ να βάζει το σπαθί στη θήκη του, που, σύμφωνα με το μύθο, εμφανίστηκε στην κορυφή του φρουρίου το έτος
590 και ως εκ θαύματος έληξε μια σοβαρή επιδημία πανούκλας που είχε πλήξει την πόλη της Ρώμης.

ΡΩΜΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - WALKING TOUR - FONTANA DI TREVI - PIAZZA DI SPAGNA
PIAZZA NAVONA - ΚΑΣΤΡΟ ΤΩΝ ΑΓΓΕΛΩΝ - ROMA BY NIGHT
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ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ - ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ - VIA DEL CORSO
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αξιοποιήστε το χρόνο σας με τον τρόπο που επιθυμείτε ή ελάτε μαζί μας σε μια προαιρετική επίσκεψη στο
ανεξάρτητο κρατίδιο του Βατικανού για μια μοναδική ξενάγηση. Τα Μουσεία Βατικανού, είναι ένα συγκρότημα μερικών από των κορυφαίων
μουσείων του κόσμου με ετήσια επισκεψιμότητα άνω των 4,3 εκατ. τουριστών. Διαθέτουν εκθέματα της μακραίωνης και τεράστιας συλλογής της
Ρωμαιοκαθολικής εκκλησίας, περιλαμβανομένων διάσημων αγαλμάτων του αρχαίου κόσμου και αριστουργημάτων της Αναγέννησης και του
σήμερα. Στην ξενάγησή μας θα θαυμάσουμε αμέτρητους μοναδικούς θησαυρούς, όπως τον διάδρομο των κηροπηγίων, των τοιχοταπήτων, των
Γεωγραφικών χαρτών, τα δωμάτια που έχει διακοσμήσει ο μεγάλος ζωγράφος Ραφαήλ και θα καταλήξουμε στην Καπέλα Σιστίνα με τις
τοιχογραφίες του Μιχαήλ Αγγέλου, ένα από τα μεγαλύτερα αριστουργήματα της παγκόσμιας ζωγραφικής. Στη συνέχεια θα θαυμάσουμε τη
μεγαλύτερη εκκλησία της Χριστιανοσύνης, το ναό του Αγίου Πέτρου στο Βατικανό, χτισμένο πάνω από το σημείο ταφής του Αποστόλου Πέτρου.
Μπορεί να χωρέσει 60.000 άτομα ενώ με την συνολική έκταση ολόκληρου του αρχιτεκτονικού συγκροτήματος αποτελεί και την μεγαλύτερη
εκκλησία του κόσμου. Φιλοξενεί πολλά έργα τέχνης καθώς και την περίφημη αποκαθήλωση (Pieta) του Μιχαήλ Αγγέλου. 
Τελειώνοντας αυτή την ιδιαίτερη επίσκεψη θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο κέντρο της πόλης, στην κεντρική οδό Via del Corso για να ζήσετε την
πόλη όπως εσείς επιθυμείτε. Επιστρέψτε στο ξενοδοχείο εξ ιδίων όποια ώρα θέλετε.
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ΡΩΜΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τελευταία ημέρα του ταξιδιού, μετά το πρωινό μας μένει λίγος χρόνος για μια ακόμα βόλτα στην “αιώνια πόλη”. Στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε στο
λεωφορείο με προορισμό το αεροδρόμιο Ciampino και την πτήση επιστροφής.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ / ΤΡΙΚΛΙΝΟ 

ΤΙΜΗ
ΠΑΙΔΙΟΥ

TIMH
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ημέρες
23 Δεκεμβρίου

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ:
STARHOTELS TUSCANY 4*

ΡΩΜΗ:
MARC AURELIO 4*

495 395 645

RYANAIR
Θεσ/νίκη - Ρώμη

14.35 - 15.20

Ρώμη - Θεσ/νίκη
12.05 - 14.45

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +145€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη 
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 αποσκευή καμπίνας 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο. * Εφόσον
επιθυμείτε ζητήστε μας τιμή για αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή για 5 διαν/σεις σε κεντρικά ξενοδοχεία 4* 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Eπίσημος τοπικός ξεναγός για ξενάγηση πόλης στη Φλωρεντία
Εμπειρος συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 145€
Eισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Check points: 35€ ανά άτομο
Δημοτικοί φόροι πόλεως (7,50 ευρώ ανά άτομο/διανυκτέρευση στη Ρώμη και 7€ ανά άτομο/διανυκτέρευση στη Φλωρεντία) 
Rome By Night: 20€ ενήλικας, 15€ παιδί έως 12 ετών
Χριστουγεννιάτικο δείπνο: 70 ευρώ ανά ενήλικα, 35 ευρώ παιδί έως 12 ετών
Μεταφορά, κόστος εισόδου και ξενάγηση με ακουστικά στα μουσεία του Βατικανού, 45€ ενήλικας, 30€ παιδί έως 12 ετών

Rome-Tuscany-Florence


